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Отже зміни, що відбулися в поточному році мають за мету спрощення процеду-
ри відшкодування ПДВ з подальшою автоматизацією. Можливо припустити, що це на-
цілено на скорочення робочих місць з подальшою економією державних коштів. Голо-
вною метою змін є прозорість даного механізму, тобто зменшення проценту хабарниц-
тва, що на практиці полегшать життя платникам податків. 

Зміни, які відбулися у 2017 році вважаються досить серйозними та націленими на 
покращення ситуації в країні. 

 
Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О. 
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На підприємствах різних форм власності та видів діяльності орієнтується на ви-
користанні різних ресурсів (сировинних, фінансових, матеріальних тощо). Для ефекти-
вної роботи підприємства наявність ресурсів стоїть на першому місці, тому і формують 
ресурси для подальшого використання, формують їх як запаси. Але у літературних 
джерелах та працях вітчизняних і зарубіжних вчених запаси трактуються досить неод-
норідно. І є необхідність дослідити поняття запасів та їх класифікацію. Дослідження 
поняття запасів, виробничих запасів, їх класифікації, питанням обліку, аналізу та ауди-
ту здійснюється завдяки вітчизняним і зарубіжним авторам, таким як: І.А. Бланка, 
І.А. Бондарева, Ф.Ф. Бутинця, С.Ф. Голова, А.М. Коваленко, Т.О. Колодизєвою 
Г.В. Кубасовою, Л.П. Кулаковською, Л.В. Нападовською, Ю.В. Піча, М.С. Пушкарь, 
Б.А. Райзберг, О.М. Соляник, В.В. Сопка, Н.М. Ткаченко, та ін., але й на теперішній час 
є дискусійними. 

Теоретичне визначення сутності, змісту, ролі запасів для забезпечення безперер-
вної роботи виробництва на складах підприємства завжди повинні бути в межах норм, 
передбачених потребами підприємства предмети праці (виробничі запасами) – сирови-
на, матеріали, напівфабрикати, комплектуючі вироби тощо, з яких або за допомогою 
яких здійснюється виробництво продукції. Вони займають особливе місце у складі 
майна і домінуючу позицію у структурі витрат підприємств різних видів діяльності. 
Виробничі запаси є складовою частиною групи матеріальних ресурсів, які формують 
економічні ресурси. Запаси – це активи, які утримуються для продажу; як виробничі 
запаси для споживання у процесі виробництва готової продукції, виконання робіт та 
надання послуг, а також для управління підприємством [1]. Критерії визнання запасів 
активом [2]: існує імовірність того, що підприємство отримає у майбутньому економіч-
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ні вигоди, пов'язані з їх використанням; вартість запасів може бути достовірно визна-
чена. Відповідно, при відсутності впевненості щодо отримання економічних вигод або 
застосуванні недостовірної оцінки при надходженні та списанні матеріалів достовір-
ність активів у балансі викликає сумніви. В той же час необхідно забезпечити точність 
даних про запаси у фінансових звітах [1]. Дослідження дозволило провести аналіз під-
ходів щодо визначення сутності поняття «запаси», які розглядаються вченими в науко-
вих працях та відповідно до нормативних документів, які регулюють їх облік, а також 
підходи до їх класифікації. Методологічні принципи формування інформації про запаси 
та розкриття її у фінансовій звітності регулюються Положенням (стандартом) бухгал-
терського обліку (П(С)БО) 9 «Запаси», а також їх класифікація [2].  

Таким чином, дослідження підходів щодо визначення питань сутності та класи-
фікації запасів дозволило зробити висновки: наліз публікацій присвячених обліку запа-
сів промислового підприємства дозволив дати визначення сутності даної економічної 
категорії, систематизувати їх класифікацію за відповідними ознаками; для ефективного 
управління таким елементом оборотного капіталу як запаси, необхідно дослідження 
їхнього стану, руху, ефективності використання на підприємствах харчової промисло-
вості, а також ефективних методів управління та контролю ними. 

Науковий керівник – к.е.н, доцент Купріна Н.М. 
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В умовах зростаючої мінливості внутрішнього і зовнішнього середовища інвес-
тиційна діяльність потребує перспективного управління, ефективним інструментом 
якого можна вважати інвестиційну стратегію. Стратегія інвестування у цінні папери 
передбачає розробку обґрунтованих заходів і планів досягнення поставленої мети. В 
процесі інвестиційної діяльності інвестор стикається з ситуацією вибору об’єктів інвес-
тування з різними інвестиційними характеристиками для найбільш повного досягнення 
поставлених цілей. Більшість інвесторів при розміщенні коштів обирають декілька 
об’єктів інвестування, формуючи таким чином їх певну сукупність. Цілеспрямований 
підбір таких об’єктів являє собою процес формування інвестиційного портфеля.  

Портфель цінних паперів являє собою набір цінних паперів, що забезпечують 
задовільні для інвестора якісні характеристики фінансових інструментів, що входять до 
нього. Це певний набір з корпоративних акцій, облігацій з різним ступенем забезпечен-
ня і ризику і паперів з фіксованим доходом, гарантованим державою, тобто з мінімаль-
ним ризиком втрат по основній сумі і поточних надходжень. 

Для того щоб портфель цінних паперів відповідав вимогам його власника, необ-
хідно періодично замінювати активи, що знаходяться у складі даного портфеля. Дії, що 
вживаються для зміни портфеля, називаються управлінням портфелем. 
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